

Provozní řád

Provozní řád se vztahuje na herní prvky pořízené z dotace PSOV PK 2012.
Prvky jsou majetkem mikroregionu Úslava, provozovatelem (správcem) je obec, na jejímž území jsou prvky instalovány.

Podmínky užívání herních prvků:

1/ Herní prvky jsou přístupné v průběhu celého roku mimo dobu od 22:00 do 6:00 hodin.
V zimním období je vstup na herní prvky na vlastní nebezpečí. Zimní údržba není prováděna.
2/ Všechny herní prvky jsou určeny pro děti věku od 3 do 12 let (případně do 14 let).
Děti do šesti let smějí užívat herní prvky pouze za trvalého dozoru dospělé osoby.
Na vybraných venkovních hracích plochách jsou umístěny informační tabulky s návštěvním řádem, kde jsou uvedeny podrobné informace.

Provoz, údržba a opravy herních prvků:

1/ Provoz, údržbu a opravy herních prvků zajišťuje provozovatel (obec, na jejímž území jsou prvky instalovány) prostřednictvím pověřeného pracovníka.

Činnost provozovatele:

Provozovatel zabezpečuje provádění pravidelných kontrol v souladu s platnými normami dle následujícího rozvrhu kontrol:

1/ Běžné kontroly - provádí provozovatel 1 x týdně prostřednictvím pověřené oprávněné osoby určené provozovatelem.

Běžná kontrola je zaměřená zejména na:

- čistotu, stav herních prvků, uvolněné nebo chybějící součásti zařízení, konstrukční pevnost, poškození zařízení vlivem vandalismu, nadměrné opotřebení pohyblivých částí, pevnost spojů.

Na místě v průběhu kontroly se provádějí jednoduché opravy typu:

- dotažení spojů, přemístění příslušného materiálu na dopadové plochy pod jednotlivé herní prvky.

V případě zjištění vážného poškození zařízení, které znemožňuje jeho používání, se po provedení kontroly zajistí vhodným způsobem znemožnění přístupu na toto zařízení, případně jeho odstranění, v průběhu kontroly se provádí zároveň úklid vč. odstranění všech nežádoucích předmětů z dětského hřiště.

Případné složitější opravy objedná provozovatel u specializovaných firem.

2/ Provozní kontroly - provádí provozovatel 1 x měsíčně prostřednictvím pověřené oprávněné osoby určené provozovatelem.

Provozní kontrola je zaměřená na podrobnou prohlídku jednotlivých částí zařízení, ostré hrany, volný prostor, účinnost dopadových ploch, konstrukční pevnost, celkové opotřebení všech částí herního zařízení, zvláštní pozornost je věnována součástem utěsněným na celou dobu jejich životnosti. Případné opravy provádějí specializované firmy na základě objednávek provozovatele nebo majitele (mikroregion Úslava).

3. Hlavní odborné technické kontroly - provádí pouze oprávněná osoba s platným certifikátem 1 x ročně, při ní se provádí zjištění celkové úrovně bezpečnosti zařízení, základů povrchů, jakékoli změny úrovně bezpečnosti plynoucí z provedených oprav nebo vyměněných částí. Tuto kontrolu provede oprávněná osoba na základě objednávky mikroregionu Úslava, případně příslušné obce.

K těmto účelům jsou zřízeny knihy kontrol, do kterých se zaznamenává průběh prováděných kontrol, případná údržba a opravy.

Závěrečná ustanovení:

Tento řád je závazný pro všechny provozovatele a pro všechny občany, kteří se na nich zdržují. Provozovatel informuje občany o vydání tohoto řádu oznámením na příslušných místech (úřední desky obcí, na internetové adrese mikroregionu Úslava)

Tento provozní řád byl schválen Valnou hromadou mikroregionu Úslava dne 6.12.2012 a stejným dnem nabývá účinnosti.

Mikroregion Úslava
Masarykovo nám. 143
336 01 Blovice
mobil: + 420 724 326 695
www.mikro-uslava.cz IČ: 69976660



Jiří Fejfar, předseda mikroregionu Úslava